



# 10分钟,晋阶世界

10 Minutes, Enter To The World Grand Plan Of Future Life

2013年6月13日,和谐集团豪车板块(和谐汽车 03836.HK)于香港联合交易所主板成功上市。和谐集团,布局豪车、高尔夫、 地产等板块完成领袖生活的全面变革。每一次晋阶都是对世界观的重塑,透视其旗下的金沙湖高尔夫观邸项目,可略见一斑。

当自然资源进入稀缺时代,现代生活方式亟待突破,人们对生活的思索更为考究。在深度解析与追本溯源中,金沙湖高尔夫 观邸以最直接的自然方式还原人类居住理想。收藏博大,立意恢宏,自然、人文、历史、现代、东方与西方、信仰与科学、中原与世 界,悉数纳至麾下。而这一切只需10分钟,即可从CBD直达至此自由体验。



### 用10分钟演绎亿万年的原生之美

# 不 在 自 然 就 在 金 沙 湖 高 尔 夫 观 邸

每一个影响文明进程的家族,其终极居所或者 与水,抑或与中心保持一定的距离。而金沙湖高尔 夫观邸,尊踞郑东核心腹地,距CBD仅10分钟车程, 机场高速南三环出口即达,聚合天时地利人和之能 量,演绎执掌繁盛人士的雄心壮志。

水,是一部中国文人史,甚至世界文明史。其 多重样态的表现与激发意象的伟力,为中国文人 墨客和山水文化提供取之不尽的素材,也为概念 生活贡献原型。行走于山水, 遁隐于江湖, 是多少 人梦寐以求的理想生活图景。遍访中原,除了金 沙湖高尔夫观邸,再也找不到能让这座城市奔腾

500亩水韵,不仅涵养着整座城市的品位,也繁 衍出此地生生不息的家族文明。数百种野生鸟类, 或把家族徽章铭刻在枝丫上,或每年千里迢迢奔赴 此地拜访一番人间天堂美景。放眼远眺,天鹅、白 鹭、野鸭等家族悠然地享受着与世界领袖共掌江山 的豪壮。



对自然的敬畏与传承,透过对木栅道匠心独具 的规制,可略见一斑,简化现代文明的金属味与对自 然的抵触感,让原生态自然而然地铺陈在您的面 前。动静相融、虚实结合的园林景观,在想象与现 实、自然与科技之中,恰如其分地为尊尚人士在进取 江山与退守静谧中找到平衡。

意境斐然的法国梧桐武装起来的林荫大道,衔 接气势磅礴的欧陆风格建筑群,一端是喧嚣的尘世, 一端是世界的繁华。信步其间,四面环翠,一面湖 光,为层峰人士营造奢华、优雅而私密的社交环境, 更可在宫殿般的建筑中体验前所未有的金沙湖国际 高尔夫球会尊崇。

## 解读统领江山的精神回归

# 不在层峰 就在瞰景高层旗舰楼王1号楼

心存恢宏气度的尊尚人士,都拥有高瞻远瞩的 视野。

金沙湖高尔夫观邸一期收官力作,218~300平 方米空中瞰景高层旗舰楼王1号楼,居高临下,观 藏500亩金沙湖和1500亩高尔夫风云,奢享壮丽

### 生而高贵 观自远

瞰景高层"澜尚公馆"与自然山水一脉相承,坚 持在湖光中绘制生活宏图,27层的世界平行视角推 窗即收万里江山——波光粼粼的金沙湖,用500亩 磅礴胸怀涵养整座城市;纯正城市高尔夫球场, 1500亩的气势升华中原品位;依势而筑的园林,与 原生湖景浑然天成,配以嘉树、花径、小榭,自成一 番世界;巨型玻璃视窗,270度瞰景效果,居高远 眺,把酒临风,悦目骋怀,心胸亦随山河一同壮阔。

### 徜徉天地 尊有道

在瞰景高层"澜尚公馆"里收藏的不仅是 218~300平方米的恢宏气度,还有完美布局与高贵 气质丝丝扣合,古典神韵与现代科技和谐交融。简 约流畅的石材幕墙,天伦之乐的空间内涵,演绎现代



人居新范本。时刻有一位高贵的绅士-智能电梯严阵以待,奢享出世入世的尊崇。

王者之邸,具有天生的感染力,不知不觉中构建 人居世界观,衍射出一种无法脱离的高贵磁场。金 沙湖高尔夫观邸这座荣耀府邸,而今正感召不计其 数中原之外的尊尚人士汇聚于此,重新镌刻人生荣 耀与家族文明。

金沙湖高尔夫观邸一期荣耀收官,218~300平 方米瞰景高层旗舰楼王1号楼接受咨询。万众期待 的金沙湖高尔夫观邸二期即将盛大启幕,敬请关注!

